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Les Français 
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Banque Populaire / Fédération Française de la Franchise – 14ème Enquête annuelle de la franchise 

39% 

Les avantages perçus de la franchise 

des Français 

aimeraient créer  

leur entreprise 
44% 

d’entre eux 

envisagent de le 

faire en franchise 

Bénéficier d’accompagnement et de moyens 

Bénéficier de la notoriété d’une marque connue 

Limiter les risques financiers  

Les principaux freins identifiés 

Trop  contraignante 

Trop  coûteuse 

41% 

40% 

29% 

46% 

32% 

file://localhost%5C%5Cupload.wikimedia.org%5Cwikipedia%5Cfr%5C8%5C8d%5CBanque_Populaire_logo_2011.png


2 

Les Franchisés 
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 76% 
 
 
 

des franchisés étaient 

salariés avant d’ouvrir 

leur point de vente en 

franchise 

Raisons de choix de la franchise 

Bénéficier de la notoriété 

d’une marque connue 

S’appuyer sur la puissance 

et les moyens du réseau 

Bénéficier d’un 

accompagnement pour 

développer son entreprise 

 

 35% 
 
 
 

 

 25% 
 
 
 
 

 24% 
 
 
 

Avant de choisir leur réseau les franchisés ont... 

Recherché des 

informations 

Demandé l’avis 

d’un expert 

Consulté 

plusieurs réseaux 

95% 81% 46% 

Réseaux contactés 

en moyenne 

2,3 

Coût de création de l’entreprise 

en franchise 

18% 

26% 

36% 

13% 

7% 

Moins de 50k€ 

Entre 50 et 100k€ 

Entre 100 et 200k€ 

Entre 200 et 500k€ 

Plus de 500k€ 
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ont été bien préparés par la 

formation initiale avant 

l’ouverture de leur franchise 

Durée moyenne de la 

formation initiale dispensée 

par le franchiseur 

30% 

24% 

47% 

 Théorique 

Pratique 

 Les deux 

La formation initiale a été... 

Le personnel des franchisés a 

également suivi une formation 

initiale pour  

87% 
ont bénéficié d’une  formation continue  

au cours des 12 derniers mois 

Durée moyenne de la 

formation continue 

75% 

76% 
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Les Franchisés 

Rendez-vous le mois prochain sur les réseaux 

pour la suite des résultats de l’enquête. 

@BanquePopulaire 

@Franchise_FFF 

#Franchise 

des franchisés sont coachés 

ou parrainés par un franchisé 

déjà installé 

70% 

sont optimistes pour  
l’avenir de leur entreprise  

dans les 2 ans á venir 

74% 
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